

104国道滕州收费站今起撤销

设施将拆除,张汪镇居民进城方便多了



工人正在拆除设施。 本报记者 张冬梅 甘倩茹 摄

本报枣庄6月30日讯(记者 张冬梅) 由于要途经104国道滕州收费站,滕州张汪镇的市民进趟城还要交过路费,为此他们一直感到不解。记者6月30日了解到,根据山东省人民政府的决定,从7月1日零时开始,104国道滕州收费站将彻底取消收费。30日中午12点多,记者赶到

104国道滕州收费站时看到,已有工人正在进行拆除工作。据了解,该收费站位于104国道706k+600处,处于滕州市鲍沟镇境内,记者在收费站公开栏看到,104国道滕州收费站的收费期限是2005年9月30日至2014年6月30日,按车型收费标准,每辆车每次通行收取10

元到30元不等。由于鲍沟镇南面还有滕州一个乡镇张汪镇,因此,很多市民经常为经过时要交费感到不解。“就在一个市,有时就去趟城里,来回不算油钱还要交20元的通行费,感觉很郁闷。弄得我们跟不是滕州市民似的,很别扭。”市民刘先生说。

6月30日中午,记者赶到原收费站时,收费站的工作人员已经撤走,只有工人正在拆除以前的一些指示牌和护栏,看到记者拍照,不断有司机停下车来和记者交流。“去个市里还要交费,完全是增加市民的经济负担,今天没有收费的感觉真好。”车主柳先生高兴地说。

死者家属要求赔偿上百万,当事公司愿意赔偿70万

工人出差身亡 索赔引纠纷

本报枣庄6月30日讯(记者 张冬梅) 上班不满仨月却在出差时意外身亡,家属和公司协商未能达成一致意见。6月28日,死者的亲人到该公司门口争论。

6月28日一早,本报接到市民反映,滕州市腾飞西路的山东鑫佳选煤设备有限公司被人堵门。据现场的几位男士介绍,他们是死者的亲人,死者姓朱,今年39岁(公司说是37岁),到公司上班不到3个月,出事后公司提出赔偿70万,但是家属要求赔偿130万,所以未能达成一致。死者的一位亲属说:“他上

有老下有小,支撑着一个家。70万的赔偿,我们不能接受。”

一名负责调解此事的公司工作人员介绍,山东鑫佳选煤设备有限公司主要是销售一些洗煤设备,工人时常需要出差去外地安装设备。死者是3月28日通过招聘进到山东鑫佳选煤设备有限公司的,是一名电工技工。6月22日上午他出差到了新疆库车地区,去当地一家洗煤厂为他们的设备接电。“他到达那边后,中午和我们安装队一起吃了个饭,他的电还需要两天才能接,所以可以先在宿舍休息。但是到了晚上八九点

钟,公司这边相关负责人就接到电话说,在安装设备的巷道里发现了朱先生,当时快不行了,已经送到了医院抢救。”这名工作人员说,“因为都没在现场,所以不清楚到底发生了什么,现在已经报案了。”

工作人员介绍,公司接到电话后,立即赶往朱先生家对家属告知实情,由于当时还在抢救阶段,和家属约好第二天一早赶往事发地。不过令人没想到的是,半夜公司就接到朱先生去世的信息。考虑到家属情绪,公司第二天一早到了死者家属家进行了当

面通知,并想先去料理死者的后事,再谈赔偿事宜。“第二天中午,死者很多亲属赶来公司,表示要先商量赔偿再去料理后事。”工作人员说,“我们公司领导的意思是虽然不知道死亡原因,但是我们愿意赔偿70万,可是亲属要求130万,后来降到120万,然后去事发地的费用公司出。由于没有协商好,就出现了家属堵门的情况。”公司表示希望双方都能拿出诚意,尽量协商解决,如果协商不成功,支持家属走法律途径,通过法律解决此事。

“晒”成果

6月28日和29日晚,滕州市公安局在市政广场、龙泉广场举办了“重拳2014夏季攻势”系列行动成果展。公安机关将系列行动中起获的部分赃款赃物和作案工具进行公开展示。在“重拳2014夏季攻势”系列行动中,警方抓获了各类违法犯罪嫌疑人70余名,打掉犯罪团伙10个,追回逃犯12名。

本报记者 甘倩茹 本
报通讯员 刘阳河 摄影报
道



筛选先心病患儿 进行免费救治

本报枣庄6月30日讯(记者 甘倩茹 通讯员 朱鹏燕) 6月27日,红十字会在滕州市骨伤医院对来自滕州的27名先心病儿童进行筛查,对符合救治条件者,将使用“中国少年儿童文化艺术基金”进行免费救治。

滕州市红十字会工作人员介绍,先心病(即先天性心脏病)是一种严重危害儿童身心健康的常见病。目前,我国有200多万先心病患儿,发病率约占出生婴儿的0.8%,并且平均每年增加15至20万人。如果得到有效的救治,不仅可以保住患儿生命,而且还可以达到正常儿童的健康水平。

据介绍,滕州市红十字会对滕州市各市直单位、个镇街下发了先心病儿童筛选的通知,有35名儿童报名,27名儿童通过初步审核。对于通过此次筛选的先心病儿童,将使用“中国少年儿童文化艺术基金”进行免费救治。此外,滕州市红十字会还设有“天使阳光基金”,可以用于先心病儿童的救治;“小天使基金”进行白血病的救治。

有人落水? 恶作剧?

本报枣庄6月30日讯(记者 甘倩茹 张冬梅 通讯员 丁军) 6月29日晚上八点多,一男性市民对正在茂源大桥附近的巡警说有人落水,随即走开。巡警得知该信息后立即报案,同时拨打了119消防电话。警方和消防两部门的出动,引起了周围不少市民的围观。

经过近三个小时的联合打捞,没有得到任何结果。根据现场询问,没有得到任何有效信息。“当时乘凉的市民无一表示亲眼看到落水者。”办案民警介绍,6月30日,龙泉派出所民警分析,由于现场并没有目击人,加上民警和消防打捞遍了茂源大桥周围区域均没有任何结果,因此不排除市民恶作剧的可能。民警表示,如果家中有失踪人员或者事发地点关于此事的任何消息,要及时的联系派出所民警。针对网络上传的几种“落水版本”,民警希望有确切信息者可以联系警方,但是一定不要制造谣言,扰乱社会公共秩序。

